



KEREPES VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK BIZOTTSÁGA

Előterjesztés

az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
40/2012. (XII. 21.) önkormányzati rendelet 10. § (3) bekezdés d) pontjában kapott
felhatalmazás alapján
Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. december 13-i ülésére

17. napirendi pont: *A Kerepesi Vélemény újság szerződésben foglalt terjesztésének elmaradásából eredő szabálytalan kifizetés*
Előterjesztő: Szabó Anikó Bizottság elnöke

Tisztelt Képviselő-testület!

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságot és Kiss Ferenc belső ellenőrt a képviselő-testület 318/2016.(X.25.) Kt. határozatával megbízta a Kerepesi Vélemény terjesztésének dupla kifizetésével összefüggő vizsgálattal.

A belső ellenőr jelentése a bizottság 2016. november 28-i ülésére elkészült, azt a bizottság megtárgyalta. Kiss Ferenc arra tett javaslatot, hogy a jövőben a szerződéseknél a terjesztés és a kihordás fogalma pontosabban kerüljön rögzítésre, ugyanakkor javaslatot tett egy belső kontroll felállítására, valamint a teljesítésigazolásra jogosult személyek meghatározására is.

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag szavazott az ügyben, s megállapította a testület kérése alapján, hogy a felelős Franka Pál Tibor polgármester, a szankció esetében pedig – miután anyagi kár az önkormányzatot nem érte és a Windhager Kft. képviselője elismerte tartozását – nem állapított meg semmilyen következményt.

Tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy Windhager Károly a vállalt fizetési kötelezettségének eleget tesz, az előterjesztés készítésének időpontjáig háromhavi részletet megfizetett.

Előterjesztésemben a bizottsági javaslatot terjesztem elfogadásra a képviselő-testület elé.

.../2016.(XII.13.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 318/2016.(X.25.) Kt. határozat alapján a 2016.12.13-i ülésre készített tájékoztatását.

A képviselő-testület a bizottság javaslata alapján, valamint figyelembe véve Kiss Ferenc belső ellenőr ellenőrzési jelentését is, a Kerepesi Vélemény című újság szerződésben foglalt terjesztésének elmaradásából eredő szabálytalan kifizetések felelőseként Franka Pál Tibor polgármestert nevezi meg.

A képviselő-testület – miután anyagi kár az önkormányzatot nem érte, a Windhager Kft. képviselője elismerte tartozását, továbbá vállalt és testület által jóváhagyott törlesztési kötelezettségének ez ideig maradéktalanul eleget tesz – a polgármesterrel szemben szankciót nem állapít meg.

Határidő: 2016.12.13.

Felelős: Szabó Anikó PÜB elnöke

Kerepes, 2016. december 8.

Szabó Anikó
Szabó Anikó
Bizottság elnöke



Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek.



Oláh János
Oláh János jegyző